

A painting of a cozy winter scene. In the foreground, a snowman stands on a snow-covered path. Behind it is a two-story house with a white porch and a snow-covered roof. The house has warm lights glowing from the windows. The scene is set in a snowy landscape with trees and bushes. The title 'НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА' is written in large, white, outlined letters across the middle of the image.

НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА

Ученика 2 Б класса
Средней школы № 31
Титова Ивана

Жила – была семья. Самая обыкновенная, как и все семьи. Мама, папа и две девочки. Девочки очень любили зиму. Любили играть в снежки, кататься с горок. Но больше всего – Новый Год, когда Дед Мороз приносит подарки!

И, вот наступила зима. Они стали ждать Новый Год. Девочки очень хотели получить подарки от Деда Мороза и решили написать ему письмо. В письме они попросили у него клубники. Такой же сладкой и вкусной, какую ели летом.

Но мама сказала: « Мы же ещё не нарядили ёлку! Куда же Дед мороз будет класть подарки!»

Девочки вместе с мамой принесли с балкона ёлку, пакет с игрушками и стали её наряжать. Когда ёлка засверкала огоньками, в комнате стало очень красиво и празднично. Они хотели положить под неё своё письмо. Но, оказалось, что Дед Мороз уже успел его забрать.





Наконец наступила долгожданная новогодняя ночь.. Мама с папой накрыли праздничный стол. Чего там только не было. И апельсины, и мандарины, и яблоки, и конфеты. А вот, клубники, не было.

Семья села за стол и стала ждать боя Курантов. И, в тот момент, когда пробило двенадцать часов, они увидели под ёлкой большую корзину с красной, сочной клубникой. Все захлопали в ладоши и закричали: « Ура! »

Девочки позвали папу с мамой погулять на улицу. Они оделись потеплее, что бы не замёрзнуть и пошли. Когда они вышли на улицу, девочки посмотрели вверх и увидели как по небу, в санях запряжённых оленями, летит Дед Мороз со Снегурочкой.

- Мама, папа! Смотрите Дед Мороз со Снегурочкой! – прокричали они.

Родители посмотрели на небо, но ничего там не увидели. Потому, что Они были взрослые и перестали верить в сказки.

- Как же так? – сказали девочки. – Ведь вы то – же когда то были маленькими детьми! Верили в сказки! Писали письма Деду Морозу! Неужели вы всё забыли?!

Мама с папой посмотрели друг на друга и улыбнулись. Они всё вспомнили. Посмотрели на небо. И словно в детстве, увидели Деда Мороза летящего на санях по звёздному небу.

Все вместе они прокричали: « Спасибо тебе, Дедушка Мороз! «

Вот такие чудеса случаются в новогоднюю ночь!

Главное –верить в сказку!

